

MUNICÍPIO DE CAFELÂNDIA – PR

ERRATA: Referente AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO Tomada de Preços nº 008/2013 publicado neste jornal, edição de 03/08/2013.

Onde se lê:

R\$: 108.643,43(cento e oito mil seiscentos e quarenta e três reais e oitenta e quatro centavos)

Leia-se:

R\$: 108.643,43(cento e oito mil seiscentos e quarenta e três reais e quarenta e três centavos).